
■

■Ül

SgKgjfij;

II, évfolyam. .2 szám.
Szerkesztőség:

Fő-utcza 30. szám.
Mo intézendő a lap szellemi 
részére vonatkozó minden 

közlemény.

Bérmentetlen küldemény 
nem fogadtat!k el.

Kézirat vissza nem 
adatik.

Kaposvár, 1894. január hó 22.

KÖZÉRDEKŰ és TÁRSADALMI LAP.
'J K L E ,N MIN D E N H É T E N E 0 Y S % E R, H É T F Ő N.

Szerkesztő: Németh Zoltán.

Kiadóhivatal:
Kaposvárott „Berzsenyi Dá­
niel könyvnyomda,“ hová az 
előfizetési, hirdetési s egyéb 
pénzek, úgy u felszólalások 

intózendök.

Előfizetési árak:
Egész övre .... fi korona.
Fél övre..............8 korona.
114 évre . . 1 korona 50 fillér.

Nyilttér petitsora: 20 fillér

Előfizetési felhívás.
Lapunk jelen első számával pályafutá­

sának második évfolyamába lép.
Nagy múltja nincs; de a kezdet nehéz­

ségeivel megküzd ve, önérzetesen hivatkoz- 
hatik arra, hogy a közérdeket szolgálta.

Teljesen függetlenül minden befolyás­
tól mentén.

Programja ezután is az lesz, ami volt-
a nagy közönség és a társadalom közér­
dekeit előmozdítani.

És mindenek felett: megmondani az igaz­
ságot, bárkivel, bármely osztály, párt, feleke­
zet es klikkel szemben.

Lapunk -kiadásában azon változás tör­
tént, hogy jövőre ez a „Berzsenyi Dániel 
nyomda“ kiadásába^ és kifogástalan pon­
tossággal fog megjelenni és vasárnap he­
lyett minden hétfőn.

Rovatainkban jövőre is minden közér­
dekű dologról megemlékezünk s több tért 
szentelünk a viqléki érdekeknek.

A lap ára marad a régi úgymint:
Egész évre postai szétküldéssel 6 korona
v,., • ;v ■ (;i fit.)
Fél évre 3 korona (1 fft. 50 kr.j
Negyed évre I korona 50 fillér (7„5,kr.) 

Hirdetéseket a legolcsóbb áron veszünk fel.
Nyilttér petit sora 20 fillér (10 ki-.)

, Mindenféle pénzküldémóny „Berzsenyi 
Dániel nyomda Kaposvárott“ czim alatt kül­
dendő be.

A szerkesztőség részére szánt küldemé­
nyek ugyanezen czim alatt intézetniük.

Kaposvár 1394. január 15.
Németh Zoltán

f. siívrk. ős kiadó tulajdonos

Jókai-ünnepély.
Nem tehetünk róla, dé mi az igaz­

ságot nem szoktuk elsumágolni s igy ezen 
ügyben is megmondjuk azt.

Somogyvármegye és Kaposvár közön-

T Á E C Z A.

sége ünnepelte Jókait; de ezen ünnepség­
ben a valódi lelkesedés Idányzott.

Úgy láttuk, hogy ez az egész ünnepé­
lyesség nem ment vérbe, erőltetett volt Nem 
volt az, amit Somogy és Kaposvár közönsé­
gétől megszoktunk akkor, amidőn valami 
eszméért, egyénért lelkesedik.

Láttuk mi Somogyot és Kaposvárt nagy 
nevek, nagy eszmék ünneplésénél, voltak 
táti e-zek kisebbek sokkal, mint Jókai és az 
általa képviselt magyar irodalom, de midőn 
konstatáljuk, hogy azoknál Somogymegye és 
a székváros lelkesedése túlragyogta a fák­
lya és villamos fényt, a mikor láttuk azt, 
hogy a szónoklatok szikrázó fénye és gyújtó 
hatása túlragyogta a megye határait és a 
lelkesedés árja átcsapott messze vidékekre :

joggal kérdezzük azt, miért volt oly fukar 
Somogy és Kaposvár a lelkesedés kifejezé­
sében. mért voltak az ünnepségek oly kor­
látoltak, kimértek, az éljénpk ugyszólva ob­
iigát udvariasságból felhangzók ? ! ...

Mert igy volt . . .
Es mért volt az ünnepélyek programja 

maga oly sovány és szűkkeblűén korláto­
zott, hogy az úgyszólván, csak a meghívot­
tak, jelenlétében folyt le ? . ,ij.

Pedig igy volt. , .
Tessék megnézni a programmot és az 

ünnepségek leírását, melyek lehet tán méc 
túlzók is . . .

A városházán megjelentek legfelebb szá­
zan. — a megyeházban igaz tömegesebben 
és igen szép számban ... de itt is ott is 
csak a, meghívottak, berendeltek és a ha­
sonló ünnepségeken sajátos testületek és 
szokatlan vendégek.

A nagy közönség, és népzőme sem itt, 
sem ott nem volt képviselve.

A programra előkészítői, az ünnepség 
indítványozói maguk — részben hiányzottak, 
Koboz István a Jókai kultus prófétája maga 
a városi gyűlésen betegség miatt visza- 
maradt a progvámba felvett „Jókai mélta­

tásától, . . holott a megyei ünnepségen in­
fluenzásán is megjelent,.. A „Jókai óda* 
elszavalása az utolsó órában „harmadkézbe“ 
került, A Jókai bálon sem „Somogy megy ét“ 
sem Kaposvár közönségét nem találták meg. 
Az esteli kivilágítás nem sikerült... egyes 
helyeken voltak lobogók ,.,

S mikor mindennek vége volt, mindenki 
úgy érezte magát, hogy egy bizonyos köte­
lesség teljesítésén esett túl, amely kissé ter­
hére volt.

Ez a Jókai ünnepségek signaturája s 
tagadhatlanul, szépítés nélkül igy van.

Nem is beszélünk arról a megmérhet­
lek és qualifikálhatlan ügyetlenségről, hogy 
a városi közgyűlésen a csakis hallgatósági 
jogon megjelent szláv tanfelügyelő a szép 
és lelkes hangon irt üdvözlő felirathoz „ ész­
revételetekét indítványoz“ és egy kellemet­
len diszharmóniát üt meg .. . melyet csak 
az elnöki tapintatos türelem simíthat el..

Valóban kérdezni kell és nagyon rész­
letes fül-készetekben kell kutatni, hogy mi 
volt mindezeknek oka ? !.

Mi nem tudjuk megadni erre a feleletet, 
de tapogatni — tapogatjuk az okokat.

Jókai átalános szeretet és tisztelet tár­
gya s lelkesen üdvözli őt Somogy és Kapos­
vár is, mint irót ... s ha Jókai ott marad 
a regényeinél, vagy elpusztul az erdélyi csa­
tákban, vagy száműzi magát, mint sok má­
sok : ma Somogy a disztüzek lángjában lobog 
... s ünnepli őt . . .

Jókait azonban nem tudja elválasztani 
népünk két külön tagra, ott látja benne a 
politikust is . . . aki nem csupán a költé­
szetnek piedesztálján él és ir ... de költé­
szetét a politikának is alá rendeli., s itt a ma­
gasztosság és eszményiség érzete megszűnik.

Lehet, hogy ez obskúrus felfogás; de 
lehet, hogy annak a lelkesedés hiányának az 
az egyik főoka ez ..,

Azonban a nép csalód!)atik . ..
Lehetnek más okok is de ezúttal tovább 

nem kutatunk

Római ut.
(Folytatás.)

Hátra maradnak ezek is. s már kevésbbé he­
gyes, dé a köves talajtól egészen fehér talajra ju­
tottunk; közeledtünk Fűiméhez, megláttuk a tengert, 
s mint egykor Xenophon katonái örömmel kiáltunk 
fel: „thalatta, thalatta!“

De most jő a tenger, tömérdek halandónak e 
borzasztó temetője, melynek viharairól csak réme­
set lehet olvasni; szörnyek országa és drágagyön- 
gvök „ birodalma, melyet a költők számtalanszor 
megenekeltek ! . , , (Tyhű! most már kezdem bánni, j 
hogy szoroi-szóra írom a régit; de csak folytatom 
mar : talán nem lesz benn több ilyen bogaras stí­
lusa rész !,: )irr Beértünk a kikötő városba s igy 
az útnak Rómába már körülbelül egy harmadát 
megtettük.

Kevés várakozás utón az „Agat h e\ a 
gozhajocska, melynek rendeltetése volt bennünket 
a* Adrian átszállítani, fülsiketítő sípolással jelezte 
'agy barom-négy ízben az indulást.
■ Olyan volt e sípolás, hogy talán csak a Szá­
nra merhetlen utjain elvérző oroszlán orditásá- 
"z volna hasonlítható.1 (Ez más szóval -+■ gondolom 
- annyit akar jelenteni, hogy az ember majdnem 

megsiketült belé.)

Felszóltunk s gőzösünk megindult.
A hajóállomást a tenger felöl biztositó falivek 

végei közé érve — az ezek egyikén összegyűlt né­
hány iskolás fiú harsány „éljen !“ kiáltásai, kala­
pok és kendőik integetése kisért ki bennünket a 
kikötőből.

Fiúméban megéljenezhettünk ! ? . . Kedves 
magyar fiuk ! — lelkesedéstek mily benső örömet, 
meghatottságot kelt lelkünk legmélyédén; bennünk, 
hazánkból távozókban ! . . Isten veletek!

Remek időnk volt s az „Agathe“ sebesen 
szelte a csendes Adriát. Mintegy négy órai hajózás 
után még látszottak a Quarnerói öbölt övező, 
utolsó sziklahegyek, hazánk e végső pontjai, — s 
mi levett kalappal, lelkes hangon énekeltük a Szó­
zatot s hogy „Isten áldd meg a magyart !“, majd 
az „Ave maris Stella“ és más dicsérő és kérő 
énekek gyönyörű dallama szállt az ég királynője, a 
tengeren járók csillaga, nagyasszonyunk, Mária felé, 
fői a magasba.

Eltűnt aztán a legutolsó hegygerincz is s csak 
a derült ég és a tenger sötétkék vize volt látható.

A hullámok a hajó orrához és oldalához 
Utődye —- utánozhatlan nagyszerüségü, a nap égető 
fényében a legkülönbözőbb színekben ragyogó, óri­
ási csipkefodrokat képeznek. Ezek nézésében gyö­
nyörködöm soká — egyedül, elmerengve, s annál 
nagyobb gyönyörűségem, mert először vagyok ten­
geren.

Később néhány, még soha nem látott, tápiá- !

I lékszerzés reményében hajónkkal versenyt úszó 
i delfinnek a viz fölé ki-kiugrálása szolgált mulatsá­

gos látványul. Elmaradnak ezek is, s csendes egy­
hangúságban múlik az idő ...

Már hanyatlani kezdett a nap, midőn liüvö- 
! sebbé lett a lég s nemsokára erős szél támadt. A 

hullámok mind nagy óbbakká lettek, hajónk mind 
jqbban-jqbban kezdett hánykolódni, — s e hányko­
lódóé a zarándokok egy részének — a gyengébb 

1 természetiteknek —• még is hozta a tengeri beteg- 
I séget.

Csakhamar az alkony kétes homálya borult a 
vízre. Mintha megbódult hegyek jártak-kéltek volna, 
sötét ködbe burkolva, — majd magasra emelve, 
majd a köztük keletkezett mély völgyekbe ejtve 
hajónkat. — rohantak ide s tova a hatalmas hul­
lámok. iSzinök most kékes feketeszürke, légjárta 
óloméhoz hasonló.

, ismét a hajó orrán állok, gyönyörködve a ter­
meszei e leirhatlan nagyszerűségében. Mellettem a 
magyar szabadságharcz legszomorubb emlékű helyét 
lakó keresztények lelkésze, a világosi plébánus, ki 
a rendkívüli látványt szintén nem győzi eléggé 
csodálni és gyönyörködni benne. Arcza mélyen vé­
sődött emlékezetembe.

^ ÓK1'e estve, nyolez óra tájban az auconai 
öbölbe érkeztünk, hol remek látványosságot nyúj­
tott a sötétben kivilágított, magasan épült, óriási 
várként feltűnő kikötőváros.

Innen, miután a hajóból kiszálltunk s a vám-

h •• ,
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— A gyors pénz- és » belügyminisz­
terek. A kaposvári területen kiadandó itajmérósi 
engedélyek még a múlt 1892-ffc év végén lettek el­
intézve az itteni pénzügy igazgatóság által b termé­
szetesen a közigazgatósági hatóság ellentétes vé­
leménye dacára Brey ur a régi Jogosultak közül 
néhányat elutasított; persze, hogy az elutasítottak 
szinte nem mulasztották el a felebbezést. Eme fe- 
lebbezések a múlt 1893-ik év élőjén felmentek a 
pénzügyminisztériumba, ez meg ajf ellentétes véle­
mények folytán és a törvény értelmében a belügy­
miniszter véleményét kérte. Ez a két ministerium 
egymáshoz pár száz méter távolságban lakik és 
székel és immár egy teljes év elmúlt és az emli- 
kérvónyekben nincs határozat s itt az érdekelt felek 
a levegőben lógnak és iszonyú anyagi károkat szén 
vednek. Csuda mégis, hogy ezek a miniszter urak, 
holmi haszontalan formaságok és 14 napos késede­
lem miatt is a divatos fegyelmi eljárásokat rende­
lik el. Talán nem ártana otthon is körültekinteni 
egy kicsit ? ! . .

— A kaposvári gymnazium választmá­
nyának alakítása a vármegye hatásköréhez tartozik 
s ez a vonatkozó időszakokban újra alakitta tik. 
Figyelemmel kisértük s azt, tapasztaltuk, hogy ezen 
választmány alakításánál a város, mint erkölcsi 
testület még soha sem lett számba véve. Pedig hát 
végre is a város mint ilyen ezen intézethez tekin­
télyes anyagi áldozattal járult, annak napi és idő 
szaki szükségleteit ma is és mindenkor mele­
gen támogatja; vannak szép városi alapítványok 
is, de végre is az intézet eminenter „Kapos- 
v á r i“ és a tanuló ifjúság szinte legnagyobb 
részt kaposváriakból áll. Tehát mégis csak 
helyes volna, ha a város, mint erköcsi testület is 
képviselve lenne abban a választmányban legalább 
egyetlen szavazattal! Reméljük, hogy 
illetékes helyen eme felszólalásunkat nem fogják 
egészen jogosulatlannak tartani.

— Koboz István ur pedig tanuljon meg 
írni magyarul, ha már egj-szer harmincz-negyven 
éves magyar író. Mert hát nem tud magyarul, ‘ mi­
után ezt a Jókai diszgyülésen a „K u b á n y i k 
K á r o 1 y kir. tanfelügyelő megbizonyitotta avval 
a bizonyos kis „iszrevitelecskivel“ miszerint 
hogy „áz nem jól vám mondva, hogy izé „üstökös- 
pályádon“ vágj' mi ... Mi nem tudjuk mostmár, 
hogy Roboz tett-e belliinket bolonddá negyven évig, 
hogy ő jól tud és ir magyarul ; — vagy pedig hogy 
a „Kubanyiknak" van igaza, mivel a tanfelügyelő 
meg hivatalos nyelvtudós lévén, nem szabad kétel­
kednünk, hogy ő jobban tud magyarul a Koboznál 
miután plane ezt nyílt gyűlésen és nagy közönség 
előtt dokumentálta ... No Pista bácsi! beszélj most 
te! . . . a nagyságos kollegáddal, de minket ne te­
gyetek bolonddá !! . . .

— Az adóprés. Máthis Ferencz kaposvári 
pénzügyigazgató lapunknak is beküld ötté a múlt 
évi adó behajtásáról szerkesztett kimutatást. Ebből 
azt olvastuk, hogy az 1.891.543 frt adóból a múlt 
év végéig 17.192 frt hián minden adó befolyt s a 
hátralék az előírás ellenében 9 ío" Op-ot tesz'ki. A 
„Somogy" kellően méltatja ezt az „erélyt" és

házban megvizsgálták málháinkat, az anconaiaknak 
előttem eddig magyarázatlan, füttyből, pisszegésből 
és gunj’olódo kiáltásokból álló zenéje mellett, csu­
pán a számunkra rendelt vonatra ültünk fel, vagyis 
inkább tömtek belé bennünket, mely aztán nagy 
gyorsasággal robogott velünk egyenesen Róma felé. 
Ez éjét már nem töltők álmatlanul: Morpheus ki­
tárta ölelő karjait, hogy keblén szunnjuidjanak a 
fáradt utasok.

Hajnalban felébredvén, láttunk már néhány ro­
mot, mely a régi Rómából maradt fenn ; majd sze­
münkbe tűnt a szent Péter templom hatalmas ku­
polája is — magasan emelkedve ki a város vala­
mennyi épülete fölött. Hat óra múlott, mikor az 
állomás remek födött helyiségében találtuk ma­
gunkat.

Szerencsésen érkeztünk meg, — 8 most üd- 
vöz légy Örökváros, a keresztény világ közép­
pontja ! . . . Üdvöz légy !

IP
Rómában.

Rómába érkezve megéné szivünk azt a vonz- 
el'ot- a szent Péter az apostol-fejedelem
sírja a föle emelt világhírű templommal és kupolá­
val s az ezek mellett épült Vatikán reánk, midőn 
megláttuk gyakorolt; de meg a zarándokút rende­
zőitől megtudtuk, hogy a szent atya kihalgatást 
tart: első dolgunk volt tehát a Péter-templom meg­
tekintése. 6

Oda érkezve, a világ legnagyobb terén talál

„dicséri a közönség köt eles ség tudását." Szép 
dolog bizony mindakettő; de mi azért mégsem tu­
dunk lelkesedni Máthis ur „erélye“ iránt, mert 
annak a behajtásnak a hátterét ismerjük és nem 
tudunk abból valami poezist kihozni . . . Elvenni a 
vánkost, dunnát, varrógépet, jogtalan árveréseket 
kérni ingatlanokra és a családok cxistencsiája ellen 
végrehajtani és személyeskedni ... no ezért mi 
ugyan nem fogunk cicerós vezérczikkeket Írni . . . 
sőt elítéljük az ilyen sápra törekvő „erélyt.“ De 
hát a „Somogynak“ ilyenre is van gusztusa. . . a 
"Jókai" poézis mellett. Teljék kedve.

Jókai ünnepélyek.
Somogymegye és a székváros Jókai Mór 

ötven éves írói pályafutásának évfordulója alkalmá­
ból rendezendő jubileumi ünnepségek határnapját 
egyetértőleg f, hó 20-ra tűzte ki.

Az érdeklődés ezen ünnepély iránt átalános 
volt és úgy a megyei, mint a városi ünnepély ko- 
molj'an impozáns.

A város középületei az előre bocsátott pro­
gramra szerint 20-án reggel már fel voltak lobo­
gózva, számos magánépület is lobogókkal ékesítve.

A megye székhazának erkélye egy óriási lo­
bogóval — melyen Somogyvánnegye czimere disz­
lett — és több apró zászlóval, a városház, gymna­
zium. községi iskola, korona, az uradalom bérháza. 
takarékpénztár stb. stb. lobogókkal ékesítve.

Reggel 9 órára volt kitűzve a városi diszgyü- 
lés, mely nem csupán a hivatalos reprezentánsok­
ból: de az egész közönségből összegyűlt nagyszámú 
érdeklődőkből állott, potosan 9 órakor kezdetett 
meg.

Németh Ignácz polgármester nyitotta meg az 
ülést a következő rövid beszéddel:

Mélyen tisztelt ünneplő közönség!
Jókai Mór Írói pályájának ötven évét betöltve, 

egész magyar hazánk siet kifejezést adni az el­
ismerés, tisztelet és szeretetnek, melylj’el a magyar 
irodalom e legnagybbja iránt szívből adózik.

Ezen alkalomból ünnepélyek rendeztetnek or­
szágszerte és nem marad távol ezektől tán egy 
város, egy megye, egy falu egy család — — tán 
egyetlen magyar ember sem.

Mi sem természetesebb tehát, minthogy Kapos­
vár város közönsége szinte sorakozik a nagy iró 
tisztelői sorában, megünnepli annak ötvenedik évi 
irói jubileumát és kifejezést ad szeretetének és jó- 
kivánatainak.

Somogyvánnegye közönsége ugyan ezt teszi e 
napon s szinte ünnepet ül a nagy költő tiszteletére 
ki munkáiban az egész világ értelmiségét lebilin­
cselte, meghódította, tehát az egész világ tisztele­
tét érdemelte ki: de a ragyogó fény és dicsőség 
mely müveiben homlokát övezi, az csakis a magyar 
nemzet tulajdona és dicsősége marad!

Kaposvár város közönségének értelmes pol­
gárai felértik-e jelentőségteljes pillanatot és üröm­
mel jönnek meg azon férfin ünneplésére, ki hazá­
jának dicsőségét az irodalmi munkásságban e ma­
gas polczra emelte fel.

Íme itt vagyunk tekintélyes szép számmal 
ezen városi diszgyülésen — melynek ez élj a az, 
hogy városunk közönsége a nagy férfiú iránti tisz­
teletének kifejezést adjon, s egy babérlombot fűz­
zön a halhatatlan iró homlokára.

Mélyen tisztelt ünneplő közönség!

juk magunkat. — melyet a templom homlokzatához 
l(S67-ben Bernini által épített, két remek, három­
soros. óriási oszlopcsarnok övez, s a melynek kö­
zepén áll a hatalmas obeliszk.

Krisztus keresztjével tetején, évezredes néma­
sággal hirdeti a kereszténység győzelmét a pogány 
világ felett. (Ez a frázis különben reminiscentia 
König G. fővárosi káplán kalauzára).

Tudva azt. hogy a templom építésének költ- 
ge 260 millió lírára rúgott, s hogy százötven esz­

tendőnél több idő volt szükséges fölépítésére, —- 
minthogy magas homlokzata az egésznek palota- 
szerű jelleget kölcsönöz, s ha előtte állunk, nem 
engedi a roppant kupolát sem láthatni: külsejét 
első pillanatra — nem találjuk arányban világhíré­
vel. Csakhamar eloszlik azonban e korai s helyte­
len kétségünk !

Már a templomba vezető öt ajtó, jobban mond­
va kapu közül a középső -, a keresztény művé­
szet e tiszteletre méltó ereklyéje előtt, mely még a 
régi, Nagy-Konstantin császár epitette bazilika gaz­
dag bronz-dombormű vei vei díszeleg most is, — lel­
kesedéssel s kegyeletérzettel párosult bámulattal 
kell megállanunk. — Bemenve aztán a gyönyörű 
előcsarnokba, jobbról Nagy-Konstantin, balról Nagy 
Károlj császárok márványból faragott lovasszobrait 
találjuk, mint egy diszörséget képezve az apostol- 
tejedelem. az alázatos szivü, de nagyhitü halász­
mester, szent Péter sírja előtt.

(Folyt, köv.)

A jelen közgyűlést, mely Jókai Mór az első 
magyar iró ünneplése czéljából hivatott össze, 
ezennel megnyitom.

A napirend során Jókai Mór irói működésé­
nek rövid méltatása volt kitűzve.

Az erre vállalkozott hírlapíró váratlan meg­
betegedése miatt, a napirend e tárgyától el kell 
térnünk; de ez a pár negyedóra múlva bekövet­
kező megyei ünnepély tárgya is lévén, a n. é. kö­
zönség szives elnézésére számitok s kérem, hogy 
a diszgyülés a különben is fő pontnak — Jókaihoz 

I intézendő üdvözlő iratnak egyhangú elfogadásához 
szíveskedjék hozzájárulni.

Kérem a t. főjegyző urat eme felirat felol­
vasására.

A beszéd végeztével a közönség Jókai élteté­
sében tört ki,

Ezután következett a napirend második tár­
gya: Jókai Mórhoz intézendő üdvözlő felirat a vá­
ros közönsége nevében.

A feliratot Roboz István, Schaffer József és 
Siposs Géza v. főjegyző, mint erre kiküldött bi­
zottság szerkesztette s ez szószerint igy hangzik:

Nagyságos ur!
Áll-e még az országos ünnep V
Mert mi is megyünk.
Hogy ne állna? hiszen az megmarad mig ne­

vednek egy betűje lesz, melyet magyar ember ki­
mondhat; köteteidnek egy sora lesz, mely dicsősé­
ged zengi.

Van-e még egy kis hely számunkra?
Mi is küldjük koszorúnkat.
Egy nagy vármegye székvárosának közönsége, 

mely él-hal a szabadságért.
Te tanítottál reál
Mely a magyar irodalmat oltárának tartja,

I hogy áldozhasson rajta.
Te voltál benne Mesterünk!
Mely nevedben köszönti a halhatatlanságot, 

ezt a Tőled ránk hagyandó örök emléket, mely 
j addig él, mig maga a nemzet; mely addig ér el, a 

meddig a világok érnek! . . .
Ne feledjük soha „Csataképeidet“, melyekben 

hitünk, vigasztalónk valál.
A „Magyar nábob“, „Kárpáti Zoltán“, „Erdély 

arany kora“ stb. regényeidet, melyekben nemzeti 
szokásaink, népünk erénye, történetünk beszélnek 
az örök jövőnek.

Nem feledjük soha, hogy 1848. márczius 15-ét, 
midőn a rabság lánezait széttörő „Kossuth Lajost 

j Pozsonyban fáklyás zenével ünnepelte az ifjúság 
1 ugyanakkor a „Mit kivan a magyar nemzet?“ 
j 12 pontját te olvastad fel a tombolva lelkesülő 

tömegnek. . . .
i Lelked megnyilatkozása volt a nemzet sza- 
t badságának.

8 midőn 50 évet megfutottál üstökös-pályá­
don, szellemed folyvást hintve sugárkévéit a nem­
zet öröme és dicsőségére, most még mindig liirne- 

' ved, fényed özönében, ünnepel felkent koronás nagy 
; Királyod, szabadságért lángoló nagy nemzeted s 

benne Kaposvár székvárosának hálás közönsége,
: kívánva: hogy az Isten hosszú időkön át nyújtsa 

meg életed fáklyáját, melynek fénye, világosságot 
és áldást áraszt reánk . . .

Maradván csudás teremtőerődnek mindig kész 
hódolói és tisztelői, kiváló hazafiul üdvözlettel

Kaposvárott 1894. évi január hó 20-án.
Kaposvár székváros közönségének nevében:

Németh lg n á c, polgármester.
A feliratot Siposs Géza főjegj’zö olvasta fel s 

ez egyhangúlag elfogadtatott. (Kubányi Károly tan- 
felügyelő felszólalása ugyanis figyelembe nem vé­
tethetett.)

Ezután a polgármester indítványára 
elfogadta a közgyűlés, hogy Kaposvár város kö­
zönsége által egy „J ó k a i-a 1 a p i t v á n y" ló- 
tesittessék, melynek kamataiból a magyar iroda­
lomban legjobb előmenetelt tanúsító kaposvári 
gymnaziumi tanuló ösztöndijt nyerjen.

Ezzel a közgyűlés J ó kait és az elnököt 
éltetve véget ért s a közönség a törvényhatóság 
által rendezett diszgyülésen való részvételre a 
megyeházába vonult.

A vármegye által rendezett ünnepély lefolyá­
sáról másik tudósítónk a következőket adja: 
Jékai-tinnepély a megyeház nagytermében.

A vármegye által rendezett Jókai-tinnepély e 
hó 20-án tartatott meg.

Az ünnepély kezdete délelőtti 10 órára volt 
kitűzve, azonban már fél tízkor megtelt a tágas 
diszterem ünneplő közönséggel, és pedig oly zsú­
folásig, hogy a kik később érkeztek — kény­
telenek voltak a folyosókon künn maradni.

Ez általános érdeklődés szintén egy tanujele 
annak, hogy a hol az érdem, a valódi nagyság 
méltatásáról van szó: Somogj'vármegye hazafias 
intelligencziája nem és korkiilönbség nélkül mindig 
igaz lelkesedéssel van jelen.

Pont 10 órakor kezdetét vette az ünnepély, a 
program pontjai szerint:

1. a helybeli főgimnázium! ifjúság dalkara rá-

::.
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pendítette a Szózatot Tittel tanár ur szakértő ve­
zetése mellett.

2. Alig hangzott ez el, Maár Gyula ur, Somogy 
vármegye közszeretetben álló alispánja mint a ren­
dezőség elnöke rövid, de emelkedett bevezető be­
széddel üdvözölte a díszes közönséget, s az ünne­
pélyt megnyitottunk nyilvánitá. Mire dörgő éljenzés 
következett.

8. A zaj lecsillapultával Végh Endre főgym- 
náziumi tanár foglalt helyet az emelvényen s fel- 
olvasá Jókai méltatásáról sok gonddal és alapos 
tanulmánynyal irt kiváló értekezését, mely általá­
nos elismerést s köztetszést aratott. A felolvasás 
befejeztével a jeles tanárt ismételten megéljenezték.

4. Ez ülésen következett Schütter József vá­
ró si tanácsos ez alkalomra irt költői lendületű s 
igazi bensőséggel irt ódájának elszavalása. Psik 
Andor joghallgató adta elő oly tűzzel és szónoki 
sikerrel, hogy a közönség szűnni nem akaró lelke­
sedésben tört ki, s elismerésül a szerzőt is elő­
hívta az emelvényre, s lelkesen megéljenezte.

Az ódát alább egész terjedelmében közöljük.
5. A gimnáziumi ifjúság a hymnuszt eléne­

kelte, s
6. alispán ur az ünnepélyt meleg köszönő 

szavakban befejezte; s a közönség a legjobb be­
nyomásokkal oszlott szét.

> * *Este a varos fő utczái kivilágitattak a magá­
nosok által és a főbb helyeken villamos világítás­
sal, melyet a Siemens-Halske czég e czélra önként 
ajánlott fel.

KUencz órakor a Korona nagytermében a 
„Jókai bál“ tartatott meg nagyszámú és fé­
nyes közönség jelenlétében.

Ezzel az ünnepségek véget értek, mi sorain­
kat azzal zárjuk, mint szerény hírlapírók: isten él­
tesse soká a magyar irodalom valódi fényes csilla­
gát, Jókait.

HÍREK.

— Lapunk t. előfizetőit s pártolóit, úgy 
munkatársait tisztelettel kérjük, hogy úgy az elő­
fizetési, valamint a hirdetés és nyílttéri dijakat 
jövőre Kaposvár fő-uteza 30. sz. 
„Berzsenyi Dániel nyomda“ czimen 
szh'eskedjenek beküldeni. Lapunk jövőre minden 
hétfőn és a legnagyobb pontossággal fog megje­
lenni. Tisztelettel kérjük egyúttal olvasóinkat, hogy 
a lap hátralékos dijait nyolez nap alatt beküldeni
ne terheltessenek. - , . , . . .A kiadóhivatal.

— Tisztelettel kérjük lapunk pártolóit, 
hogy előfizetéseiket a folyó 1894. évre meg­
újítani szíveskedjenek; akik pedig a múlt évre 
a lap bérletével hátrelékban vannak, azokat 
szívesen felhívjuk, hogy tartozásaikat befizetni 
ne terheltessenek. A volt kiadóhivataltól egy 
csomó restancziát vettünk át s miután azzal 
leszámolnunk kell, kénytelenek vagyunk tisz­
telt pártolóinkat kérni, hogy ezt a hátralékok 
beküldése által lehetővé tenni szíveskedjék,

A lap előfizetési dijai, úgy a hátralékok, 
valamint a hirdetési és nyílttéri dijak és köz­
lemények jövőre: „Berzsenyi Dániel 
nyomda“ czimen, Kaposvár föutcza 30-ik 
szám intézendök. A szerk.

— Bekslts Gyula. Igáiban elhalt jóhirii 
ügyvéd irodájának gondnokává a zalaegerszegi ügy­
védi kamara dr. Rózsa E r n ő kaposvári kere­
sett ügyvédet rendelte ki. A felek tehát ezentúl 
Kaposvárott Rózsa Ernő ügyvédnél nyerhetnek fel­
világosítás^ ügyeik állásáról s egyúttal annak to­
vább folytatása iránt is leghelyesebben itt intézked­
hetnek, mert Rózsa Ernő nemcsak egyik legjobb 
gyakorló ügyvédünk; de munkásság és szorgalom 
dolgában is kitűnő elismerést vívott ki eddigi mű­
ködésével. Fgyelmeztetjük e körülményre a Beksits 
Gyula ügyvédi iroda klienseit.

— A Jókai-ünnep folytatása. Szkla- 
dányi József a községi iskola derék tanára saját 
osztályának növendékeivel külön Jókai ünnepet ren­
dez f. hó 28-án a városház termében. Lesz ének, 
szavalat, dialog és Jókai regényíróvá való léteiéről 
egy monológ. Felhívjuk a n. é. közönség figyelmét 
ezen érdekes ünnepségre a kisiskola növendékeinek.

— Somsslch Andor saárdi nagybirtokos­
ról a napokban igen elszomorító híreket vettünk; 
ezek szerint a derék férfiú, kinek a megyei köz­
életben való szereplése különösön a gazdasági 
ügyekben általános elismerésre és közbecsiilésre 
talált — aggasztóan megbetegedett. Budapestről 
lehivatták Kétly Károly országos hirtt orvost, a 
kezelő orvos Szigethy János a megyei fizikus szinte 
a legutóbbi napon voltak kin a beteg meglátoga­
tása és orvosi konzílium czéljáböl. Szívesen remél­

jük és a közügy érdekében is kívánjuk, hogy az 
eléggé aggasztó baj mielőbb javulásnak adjon nelyet. 
Somssich Andorra nagy szüksége van közéletünk­
nek és mielőbb óhajtjuk őt ott látni teljes egész­
ségben.

— A városi főjegyző által elbocsátott kéz­
besítő ügyében a „Somogyi U j s á g“ felszó­
lalt s egyben Siposs Géza v, főjegyzőt kárhoztatta 
el a késedelmes kézbesítések miatt. Ebben igaza 
lehet a „Somoayi Újságnak" a megjelelt esetre 
nézve; de mi utána jártunk a dolognak és azt tud­
tuk meg, hogy a főjegyző épen ezen kése­
dé 1 m e z é s e k miatt kérte az illető egyén elbo- 
bocsátását, ki a hivatalos pénzeket sem 
kézbesítette.

—- A vármegyei árvaszéknől valószínű­
leg üresedésbe jövő árvaszéki jegyzői állásra 
Schütter József és Falusi Gusztáv pályázók közt 
lesz előreláthatólag élénk küzdelem. Mindkettőnek 
van szolgálati múltja, képessége, mindkettő munkás, 
értelmes egyén s ép ezért a közönségből mindkettő 
mellett erősen sorakoznak s igy a szavazatok na­
gyon megoszlanak, úgy, hogy ma a győzelemről alig 
lehet valamit mondani. Mi nem bánjuk, ha Schütter 
József v. árvaszéki referens és ülnök a megyéhez 
átmegy és jobb fizetést nyer és hiszszük, hogy he­
lyét be is tölti; de sajnáljuk másrészt, ha megvá­
lasztatása folytán a város benne egy jól begyako­
rolt munkást veszt.

— Meghivő. A kaposvári ifjúság folyó évi 
február hó 3-án az ipartársulat helyiségében (Preisz- 
ner Károly) Barcza József zenekara közreműködé­
sével zártkörű tánczestélyt rendez. Belépti dij sze- 
rnelyenkint 50 kr. Kéretnek a hölgyek minél egy­
szerűbben megjelenni. Jó ételek és italokról gon­
doskodva leend. Kezdete este 8 órakor.

- Mang János csoknyai vadászterület bérlő 
f. hó 20-án körvadászatot rendezett, melyen számos 
kaposvári nimród vett részt. Vad ugyan nem épen 
sok esett, de azért a társaság kitünően mulatott, 
mert a jó gulyáshus és borok mellett a humorból 
is kijutott bőven. A többi közt konfektnek az egyik 
vadásztag tarisznyájából került ki a következő le­
vél, melyet, állítólag a vendégszerető házigazda 
1885-ik évben sajátkezüleg irt és szóról-szóra igy 
hangzik:

„Ketves bárátom M. . . ur:
, Önn megküte nékem gyük szem orvosákot, de 

az Arát nem áldom,dehát kérem aszonnal mektutat- 
ni hogy, hogy ety Övék, és lakaláb 10 övéket tesség 
küldeni, és gyomor Katarus nak kérég is én azt hi­
szem, hogy kelentéje lesz. Tiszteletemes kérőm az akész 
Csaláthosz maratok jó barágya stb.“ Aszongyák, hogy 
délután minden fászonok él lették hibáznál. . . .

— A korcsolyázásra ismét rósz napok áll­
tak be, pedig a fiatalság ugyancsak örült az alka­
lomnak, hogy a volt korcsolya-egylet jegét ismét 
közczélra bocsátották és a rendezőséget az e téren 
kitűnő Ügyességű Novák főhadnagy volt szives ke­
zébe venni. De hát az öröm nem soká tartott, újra 
rohamosan olvad, gyengül a tél, déli áramlat vim.

— A villamos világítás iránti érdeklődés 
napról-napra élénkebb részvétre talál, miután a kö­
zönség a próbavilágitással már berendezett üzletben 
már szemról-szemre meggyőződik annak szépségé­
ről, biztosságáról, jóságáról és aránylag olcsóságá­
ról. Eddigelé láttuk Pataky Andor gyógytárában, a 
Fiume és Budapest kávéházban, Kleiner, Darnay, 
Pt'áger, Grünvald és Goitein úgy Stampfer üzletében 
mely két utóbbi úgy a Pataky-féle gyógyszertár iga­
zán pazarul és gyönyörűen van berendezve. Jövő 
hóban már a fő-utca, Teleky és sétatér utcára kerül 
a sor és hasanként egy év alatt az egész város 
gyönyörűen lesz világítva. Eppur si muove.

— A Jókai bálon, mely e hó 20-án tarta­
tott meg a »korona szállóban« szép közönség je­
lent meg, de nem tu In agy számban. De azért a je­
lenvoltak jól mulattak, azonban az alapítványra 
aligha marad sok a jövedelemből.

— Pataky Andor gyógyszertárát a belügy­
miniszter reáljogu jelleggel ruházta fel. Gratulálunk.

— Somogy vármegye t hatóságának f. é. 
első évnegyedes közgyűlése f. é. február hó 5 én s 
következő napjain tartatik meg. A tárgysorozat, mely 
a thatósági bizottság tagjaival jó eleve közöltetett 
igen érdekes. Ezek közt nagy jelentőségű a három 
főbírói szék és az ezek folytán betöltendő jegyzői 
és árvaszéki állások betöltése. Úgy látszik az előz­
ményekből, hogy a választások nem nagy harcot idéznek 
fel, s ezúttal az árvaszéki jegyzői állások betöltésé­
nél van élénkebb verseny Schütter József és Falusi 
Gusztáv között.

— Budapesten katliolikus gyűlés tarta­
tott a múlt héten, melyre a polgári házasság iránti 
törvényjavaslat adott alkalmat. A gyűlésre Kapos­
várról is többen felmentek Ujváry Ferenc apátplé­
bános vezetése alatt, Komoly és fontos kérdés ez és 
nagy kihatása lehet a politikai változásokra is, mert 
a főpapság s a kath. főúri osztálynál a kormány 
javaslata nagy ellenzésre talált. Lehet ebből még 
kormányválság is.

— Piknik. A városházi teremben a folyó 
évi farsang zártával ismét megtartja rendes piknik­
jét a már évekkel előbb alakult Rechnitz-féle Kínc-

I
iskola végzett növendékeinek társasága. A társaság 
a város jónevü családjaiból s ezek fiatalságából áll 
és az ezek által meghívott tánckedvelő fiatalságból. 
Szokás szerint lesz jó kedv, enni és innivaló elég ; 
jó zene (Barcza) és villamos világítás.

— Kossal h egészségi állapotáról e napok­
ban aggasztó hírek érkeztek, a legutóbbi táviratok 

i szerint azonban a nagy száműzött betegsége job- 
bulás útjára tért. Adja isten, hogy a nemzet nagy 

i prófétája mielőbb ismét teljes jó egészségnek 
! örüljön.

.iz iparosok belegsegélyző pénztára,
: mely egész Somogymegyére kiterjed, már f. é. feb- 
I ruár 1 -ével megkezdi működését. A segélypénztár 
■ helyiségei Kaposvárott Telekv-utca Hegyi féle ház­

ban lesznek, ahol az érdekelt felek a további érte­
sítéseket is megkapják.

— Meghivő. A somogymegyei közművelő­
dési egyesület közgyűlését folyó évi február hó 4. 
napján délután 5 órakor a Vármegyeház kistermé­
ben fogja megtartatni, felkérem az örökös, az ala­
pító , a pártoló és a rendes tagokat, hogy azon 

\ megjelenni szíveskedjenek. Kaposvárott, 1894. január 
I hó 17-én Dr. Andorka Elek titkár, Tálján Gyula 

elnök. .
Ma lapunk második számát 

is küldjük előbbi kiadónk által 
átadott névsor alapján; felkérjük 
mindazokat, akik a lapot meg­
tartani nem hajlandók, szíves­
kedjenek azt „vissza“ rájeg,.v*és- 
sel a kiadóhivatalhoz visszakül­
deni, liogry tényleges előfizetőin­
ket tudhassuk, mert a lapot jö­
vőre csakis ezeknek küldjük.

KÖZÉRDEKŰEK.
Eladó szőlőoltványok. Az állami szőlő­

telepeken a folyó évben készített oltványokra oly 
tömegesen érkeztek be a megrendelések, hogy ezen 
oltványok már teljesen elfogytak, sőt a megrende­
lések nagy része — a készlet elégtelensége miatt 
— nem volt teljesíthető. A megrendelők az ered­
ményről e napokban fognak értesittetni. Az állam­
tól tehát szőlőoltványok már egyátalában nem kap­
hatók. Hogy azonban azoknak is mód nyujtassék 
szőlőoltványok beszerzésére, a kik az ilyeneket az 
állami telepekről nem kaphatnak, a fóldmivelésiigyi 
miniszter összegyűjtötte az egyes hazai szőlőbirto­
kosok által készített eladó szőlőoltványokra vonat­
kozó adatokat is, s az eladásra bejelentett oltvá­
nyokról egy hirdetményt adott ki. E hirdetmény 
szerint eladó oltványok a következő termelőknél ál­
lanak rendelkezésre, u, m.: Id. Miklós Gyula, 
Alacska (lakik Budapesten Délibáb-utca 33. sz. a); 
Braun Károly, Eger; Fachleitner Mihály, Szent- 
Endre; Adamovich Sándor, Újvidék; Stojakovics 
Miklós, Ó-Palánka; Fierz Ernő, Versecz; Gyöngyösön 
visontai szőlészeti társaság, Gyöngyös; Zolim an 
Károly, Versecz; Székesfehérvári amerikai szőlőte­
lep; Szakstütter Bálint, Kudriez (Temesvármegye); 
Brogli Béla, Máza (Tolnavármegye); Ivanovics Szi­
lárd, Szolsicza (Temesvármegye); Rácz Sándor, Bu­
dapest, Rottenbiller-utca 31. sz.

Szerkesztői üzenet.
Rónai Ö. János Bpest. December 24 óta nem jelent meg 

lapunk a nyomda berendezése folytán ; első számunk csakis 
e hó 18-án jött s mostmár fog menni minden hétfőn. Küld­
jük azt önnek is a jelzett cim alatt s kérjük dolgozatait.

— Uörgetegi olvasókör. Ugyanezt.
— S. ÖY. Hirdetési iroda Bpest. Feltételeit elfogadtuk, 

tetszik látni. Kérfiik további érdeklődését lapunk iránt.
— Több felszólamlónak. Nem tehetünk róla, a lap rou 

detlen küldését és nyomását alaposan rendezni kellett, ehez 
időre volt szükségünk, lilévé magunk se hittük, hogy az uj 
berendezés annyi nehézséggel jár és oly sok időt vesz Igénybe. 
Ma végre túl vagyunk a kezdet nehézségein és pontosan 
eleget tehetünk elvállalt kötolcségiinknek. Kérjük szives el­
nézésüket.

35. szám. 
1894“

Komogyvármegye alispánjától.

Pályázat.
Az üresedésbe jött csurgói, igali, és tahi fő­

szolgabírói állásoknak a f. évi februári évnegyedes 
közgyűlés első napján választás utján leendő be­
töltése czéljából a szervezési szabályrendelet 32. 
§-a értelmében felhivatnak mindazok, kik ezen, illet­
ve ezekkel kapcsolatban esetleg megüresedő egyéb 
állomásokra kijelöltetni kívánnak, hogy felszerelt 
kérvényüket a közgyűlés megnyitása előtt főispán 
ur Öméltóságának annál inkább benyújtsák, mivel 
a későbbi jelentkezések a kijelelő választmány ál­
tal figyelembe nem vétetnek.

Kaposvárott 1894 évi január 2-án.

M a á r,
alispán.



2. szám. ,8 0 M 0 O V 1 E L L E N Ő 1804. január hó 22,
Magy. kir. államvasutak.

Kaposvár állomá.
2404.

tk. 804. az.

Hirdetmény. Árverési hirdet,menyi kivonat.
Alapilatotl isss-hmi

A t,. ez. közönség ezennel érte,-sittel ik. 
hogy az itteni állomáson, még pedig az áru 
raktári helyiségekben 1804, január hó ’:3.1-én 
8 óra Bt) perez kor délelőtt következő tár* 
gyak bírói útnak mellőzésével, nyilvánosan 
elfognak árvereztetni: u. m.

1 drh. málteres láda 
1 hordó kátrány 
1 drh tengelyvas 
1 .. szeeskavágó

50 kg 
40 ..

A szigetvári kir. jhiróstig mint telekkönyvi lui- 
j jóság közhírré teszi, hogy vb. Tenczér Salamon 

önkéntes árverési ügyében a kaposvári kir. törvény­
szék (a szigetvári kir. jbií-óság) területén levő a 

! szigetvári 1008. sz. tjkvbev vb. Teliezer Halamon 
nevén A t alatt foglalt 598 c hm. ház, Udvar és 

: kertre, úgy a 2. rndsz. legelő részre 1401 • frtbaif 
ezennel megállapított kikiáltási árban az önkéntes 
végrehajtási árverést elrendelte és hogy a fenébb

Zongora gyár és rátár.
Delmial Karolt

1 „ éptlletkő
1 - géprész vas
1 hordó üres 
12 drh vas csövek 
1 láda gyufa
Kaposvár, 1804 január hó 20-án.

1
100
ljjo

4 rosta 280 
1 :io 
200 

8:3 
14 

130 
100

megjelelt ingatlanok az 1804. évi leJiriulr hó <$.
Budapest IV'. kcf. Váczí-rtcza 12. szám.

------‘^»inoiun «l/J IU.H. Cl I irxiJ uai 11M *»

napján délelőtt 10 órakor e bíróság irattári hely i 
sógében megtartandó nyilvános átverésen a meg­
állapított kikiáltási áron alul is eladatni fog.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok 
becsárának 10 százalékát vagyis 140 frt 10 kft 
készpénzben, vagy az 1881. LX. t. ez. 42. §-ában 
jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi nov­
ember hő 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügyminisz- 
teri rendelet 8-ik §-ában kijelölt óvadékképes ér­
tékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 
1881. LX, t. ez. 170. §a értelmében a bánatpénz- ' 
nek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított 
szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Az állomási főnök : Kelt várott, 1803. évi november hó

Több évi működésem folytán, az első gyárak­
ban, Becs, Prága, Berlin, Hamburgban stb. azon 
kellemes helyzetben vagyok, hogy nemcsak jó, de 
kiváló hangszereket készítek, melyek a legelső ta­
nárok és szakemberek által olyanoknak ' ismertet­
tek eb

Az összes hangszerek a legújabb szerkezettel 
érezöntésü kerettel, legfinomabb elefántcsont-billen­
tyűkkel ép oly elegánsan, mint gondossággal csakis 
állott fából állíttatnak elő ; ennek folytán tartósság­
ért és kiváló hangtartásért 5 évi jótállás vállaltatik.

Raktár csakis legkiválóbb gyártmányú zongo­
ráknak 300 írttól és pianinok 270 írttól feljebb.

Raktára az összes zongora alkatrészeknek :

Olofson.
A kir. jbiróság mint tkkvi hatóság. Május l-töl fogva Károly-korul 30.

fi !
Tornai, kir. allűré. i ijm* um* eW« lW» «m« iMi uV»«JP * JP,

Kill sz. Somugyviipinegye alispánjától.

Pályázati hirdetmény.
So mogy vármegye pénztáránál lém dudás 

folytán üresedésbe jött s 690 fit fizetés 200 
frt lakpénzzel javadalmazott ellenőri állásra, 
mely a f. évi februári évnegyedes közgyűlés 
első napján választás utján fog betöltetni, 
ezennel pályázatot hirdetek, s a pályázni kí­
vánókat felhívom, hogy az 1893. évi I. t, ez. 
1 és 18 §§-aiban előirt minősítésüket iga­
zoló okmányokkal felszerelt kérvényüket a 
közgyűlés megnyitása előtt főispán ur ő mél­
tóságánál annál inkább benyújtsák mivel a 
a későbbi jelentkezések a kijelölő választ­
mány által figyelembe nem vétetnek.

Kaposvárott, 1894. évi január hó 18-án.

M a á r
alispán

Meghívó.

A kaposvári
Iparos Ifjúság Képző és Betegsegélyzö Egylete

UJ SZÁLLODA
Kaposvárott.

1894 évi február hó 4-én d. u. 2 órakor, 
a városház nagytermében

rendes évi közgyűlést
tart, melyre az egylet tagjai meghivatnak.

A közgyűlés tárgyai.
1) A választmány évi jelentése
2) A pénztáritok jelentése
3) Tisztviselők és választmány megválasztása
4) Indítványok tárgyalása.
Kelt Kaposvár az iparos ifjúság képző és be 

tegsegelyzo egyletének 1894 évi január 5-én tartót 
választmány üléséből. ot

mfJInnifi
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m
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Kaposvárott a Sétatór-utczában 1894 éld'február lióbáiruj szálloda 
nyílik meg, Ferenci József király szálló czimen.

a szállóban 12 szoba, parkettirozva tapétázva, uj bútorzat­
tá^ a legújabb ízlés szerint és kényelemmel berendezve, villamos 
világítással ellátva a legmérsékeltebb árak mellett áll a közönség 
rendelkezésére.

ll,j kávéim* mellékhelyiséggel, nagy körcsarnoka leg- 
kitünőbb hazai sörökkel, különlegesen egy tágas fényesén berendezett 
s üveggel fedett téli és nyári

ebédlöter^m.• I

Olcsó magyaros konyha, termés*et-es borok, kávéházi 
italok legdusabb választékiban.

Pontos és gyors szolgálat.
összes helyiségek villamos világításra berendelve: teljesen 

szagtalan klosetek. J
Az ajtók az ágyból nyithatók és zárliatók.

Kaposvár. 1894. január hóban.

Ferencz József
királyszálloda vállalat.

A választmány.

Eladó

32 kocsi jó minőségű hegyi szón a 
tudakozódhatni

Csukly Kára]y

városi aljegyzőnél
Kapó s v á r o i t.

nyomdánkban, két jó házból való fiú, kik leg­
alább két gymn. oszt. végeztek.

Nyomatott -Berzsenyi Dániel könyvnyomdA^Í^K^^;

II. <

Szerk
Fő-utcz
Ide intézen 
részére ve 

kö:

Bél-mentei 
nem fc

Kézirat

Lap 
sáliak m 

Nag 
ségeivel 
hátik arr 

Telj 
tói menti 

Pro| 
a nagy : 
dekeit é 

És i 
ságot, bá 
zet és ki 

Lapi 
tént, hoj 
nyomda“ 
tosságga 
lyett mir 

Roví 
dekü do 
szentelün 

A la
Egész

Fél év 
Negyei 

Hirdetése 
Nyíl
Mindi

Dániel nyi
dendő be.

A szí 
nyék úgy 

Kapó

belseje: í 
lakása ez 
Hm vértí 
nyugoszm 
(eresztek 
lista fejei 
szik tizen 
buszunkéi 
megszáml 
porladozn

A In 
gyakorolt, 
dóm, mer 
befogadni 
talán erre 
kezeiére, 
nem tudn 
alakú.

A m 
azének, M 
fenséges 
vábbja raj 
világ ossz 
közelitett 
«injánál, é; 
» léleknek 
Jeruzsálen 
- Itt, a 1 
mely magi 
Tömör, cs


